

- 10) Kolik stála Českého daňové poplatníka tato výletní cesta Petra Fialy a kolik lidí se podílelo na jeho fyzické ochraně?
- 11) Jak bylo vidět Volodymyr Zelenský zatím není v žádném vězení a může přijímat delegace v palácích. Proč nebylo možné uskutečnit mnohem levnější šifrovanou telekonferenci, pokud si museli něco tak důležité sdělit?
- 12) Byla zveřejněna fotografie, na které byly čtyři stewardky jakoby Ukrajinských drah. Byly tyto stewardky a jejich rodiny, například jejich manželé, nějak zpravodajsky prověřovány? Jak bylo zajištěno, aby neinformovaly o zvláštní delegaci ve vlaku, která se velmi očividně právě dopouštěla válečného zločinu tím, že se **skrývala za civilisty, které tato delegace bezohledně vystavila smrtelnému nebezpečí !!!???**
- 13) Předseda VOZu Fiala má jakousi neprůstřelnou vestu a helmu na fotografii ve vlaku, kde je zatažené okénko!!! Zatímco venku na nádraží před vlakem, kde žádné okénko zataženo pochopitelně nemůže být a nejsou chráněny žádnými stěnami vagónu, tak nikdo z účastníků VIP delegace nemá ani vestu ani helmu, proč?
- 14) Volodymyr Zelenský zásobuje svět jeho **pubertálními „selfičky“**, které mají **dokazovat, že se zdržuje v Kyjevě**. Pořídil nějaký z účastníků VIP delegace také nějaká selfička, kterými by zase mohl obšťastňovat České daňové poplatníky?

Židovská guerilla okupující státní zastupitelství, tedy **pravomocně odsouzení zločinci ROSem**, Igor Stříž a Lenka Bradáčová, se jali **vyhrožovat českým občanům za vyjádření podpory Rusku či Ruským představitelům**, židovským překrucováním zákonů to vysvětlují jako podporování genocidy či schvalování zločinů genocidy. Což je znovu a znovu naprosto libovůlné židovské překrucování zákonů a vůbec všeho. Oni si prostě myslí, že když **mají České zbraně pod kontrolou**, tak mají libovůli jakýkoliv zákon vykládat po svém. **To by pak vyjádření jakéhokoliv obdivu k Americe muselo být také trestné, pokud by platily jejich výklady pro všechny stejně a to zcela evidentně neplatí, takže je zcela flagrantně porušeno vůbec to nejzákladnější pravidlo právního státu a totiž, že před zákonem jsou si všichni rovni. To, co však židovská guerilla předvádí, to není zákon, ale maskování jejich zákeřné, často vražedné trestné činnosti za zneužití orgánů činných v trestním řízení. No a pochopitelně i nyní mohou miliony občanů pozorovat, že to je namířeno proti cíleným osobám a rovnost občanů zachována rozhodně není, což je právě důsledek toho děsivého zneužití a důkaz, že se nejedná o nějakou legální činnost těchto lidí, je to mafie, která se pouze maskuje státními orgány...** To, co se nyní odehrává před očima celého národa, zablokování opozičních webů, zavírání lidí za názor, porušování nejzákladnějších principů právního státu, kdy premiér se cítí být nad zákon, **se ještě v daleko brutálnější, větší a nesrovnatelně zákeřnější a násilnější míře děje proti jednotlivcům z řad České vlastenecké inteligence. Tedy brutálně a vražedně zaútočili na lidi**, kteří byli schopni je sesadit, **národu demaskovat jejich metody**

a přivést ty lumpy ke spravedlnosti. **Jejich agenti na soudech** jim to všechno na rozkaz ústředí odklepnou a veřejnost se pak dozví pouze to, že někdo byl odsouzen. Státní zástupci pak vystupují v médiích s tím, **že jim dal „soud“ údajně zapravdu** a sdělují s výsměchem k obětem, jenž neměly nejmenší šanci, své d'ábelsky děsivé perverznosti. **Jenomže neřeknou**, že předtím **nastala rozsáhlá korupce soudu**, kde jsou masově **angažováni zástupci okupačního režimu židovské guerilly, kteří působí organizovaně a zločinně na soudech a pro režim korumpují justici, jsou to nezřídka přímo agenti izraelského MOSSADu**, kteří prostě splní hrdě svůj izraelský úkol a odklepnou proti nebožákovi na přání jejich ústředí klidně třeba i to, že země je údajně placatá. Takto systematicky uvádějí obyvatelstvo v omyl.

Na základě veřejně deklarované pobídky **odsouzených zločinců působících na státním zastupitelství** začala tedy jejich ozbrojená složka, respektive policie ČR, terorizovat České občany, které dokonce **zatýkala či je omezovala na svobodě a obviňovala**. Opět je zde totální dadaismus a svévole v libovolném ohýbání jakéhokoliv zákona. Navíc to cíleně používají pouze proti opozici, pokud by takové metody uplatnili sami na sebe, tak by na svobodě nemohl zůstat ani jeden z nich !!!

Nyní je jisté, že **předseda VOZu Petr Fiala se přímo osobně setkal s válečným zločincem a sám se válečného zločinu dopustil, alespoň to takto proklamuje, že se pohyboval jako válečník civilním vlakem do hlavního stanu přímo k vrchnímu veliteli Zelenskému a tedy civilisty ve vlaku použil jako živé štíty na ochranu své válčící osoby**, navíc dodával na Ukrajinu smrtící zbraně a verboval ilegálně bojovníky za současného páchání trestného činu sabotáže vůbec ústavního systému v Čechách, spočívajícího v parlamentní demokracii. Nemůže nikomu nabízet svévolně beztrestnost za porušování zákonů, od toho jsou zákony, že platí pro všechny, tedy i pro Fialu. Tato mafie ještě děsivěji porušuje veškerou zákonnost, pokud není nasvícena reflektory masmédií. Přímým naváděním k trestné činnosti, tedy lákáním bojovníků na Ukrajinu, což je také samostatný trestný čin dle trestního zákoníku, Fiala páchal opět další trestný čin v přímém přenosu, obviněn samozřejmě není natož, aby byl zatčen. **Na státním zastupitelství jsou totiž zločinci, jenž na oplátku tuto mafiánskou bandu chrání. Ruka ruku myje. Fiala se setkal přímo s nejvyšším představitelem a válečným zločincem Volodymyrem Zelenským**, jehož ozbrojené síly se pouze pár hodin před setkáním s Fialou dopustily strašlivého válečného zločinu a terorismu proti civilistům v Doněcku. **Předseda VOZu je zcela nepochybně příslušník mafie, která ilegálním způsobem válčí na Ukrajině, pohyboval se však civilním vlakem, aby cestující využil jako živé štíty. Měl se však pohybovat v jeho válečném úsilí na bojišti v řádně označeném prostředku, aby protistranou mohl být legitimně zlikvidován bez ohrožení civilistů, které však Fiala využil jako živé štíty a ještě toto vydává za hrdinství.**

Logicky tedy musí být pachatel Petr Fiala a jeho doprovod předveden, zatčen, omezován na svobodě a obviněn. Bude celá ta sebranka, která tu veřejně, masivně a ve sdělovacích prostředcích **glorifikovala židovského zločince a nyní zcela jistě i válečného zločince Volodymyra Zelenského stejně jako ostatní občany, obviněna?**

